

Sent: Tuesday, February 17, 2026 8:11 PM

To: Lakosság <lakossag@gyor-ph.hu>; Jegyző <Jegyzo@gyor-ph.hu>; Győr <gyor@gyor-ph.hu>

Subject: Közérdekű adatigénylés - Polgármesteri Hivatal - biztonsági szolgálat

Tisztelt Jegyző Asszony!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján közérdekű adatigényléssel fordulok Önhöz, mint Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (adatkezelő) törvényes képviselőjéhez:

Kérem, hogy szíveskedjen a következő kérdésekben foglalt adatokat részemre kiadni:

1. Kérem tájékoztasson arról, hogy Pintér Bence polgármester hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala az egyes közgyűlési üléseken a rend, a személy- és vagyonbiztonság biztosításához őrzés-védelemmel (TEÁOR 8001, TEÁOR 8009) foglalkozó cégtől vesz-e igénybe szolgálatást?

Amennyiben a válasz igen, úgy tájékoztasson arról, hogy milyen jogviszony keretében végzik ezen tevékenységet, kivel (mely céggel), milyen típusú jogviszonyban áll szerződésben a Polgármesteri Hivatal, mi a jogviszony pontos tárgya, a szolgáltatás ellenszolgáltatásának módja, elszámolási alapja, pl. személyenkénti óradíj, átalánydíj alkalmanként stb.? Továbbá hány fővel látja el ezt a feladatot a szolgáltatást végző alkalmanként, ez a szám mitől függ, ki határozza meg, mi alapján? Készül-e biztonsági terv a közgyűlési ülés kapcsán?

2. Kérem tájékoztasson arról, hogy Pintér Bence hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően az azóta megtartásra kerülő közgyűlési üléseken – ülésekre tételesen lebontva – hány fő biztonsági személy

teljesített szolgálatot és összegszerűsítve ülésenként milyen összeget fizetett ki ezért a Polgármesteri Hivatal, vagy ha a teljesítési határidő későbbi, fizetnek ki 2024. október 1. napjától kezdően?

3. Kérem tájékoztasson arról, hogy Pintér Bence hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdően az egyes közgyűlési üléseken során hányszor és alkalmanként milyen időtartamra rendelt el Pintér Bence szünetet, és azok végül milyen időtartamúak voltak ténylegesen? Tájékoztasson továbbá arról is, ha a szünet elrendelésének technikai vagy törvényi oka volt, akkor mi volt az a technikai ok, illetve a törvényi rendelkezés konkrét megjelölésével. Kérem továbbá tájékoztasson arról is, hogy az elrendelt szünet idejére a technikai és törvényi okból, illetve ettől elkülönítetten más okból mennyi díjazást fizetett ki ezért a Polgármesteri Hivatal, vagy ha a teljesítési határidő későbbi, fizetnek ki 2024. október 1. napjától kezdően?

Kérem, hogy a választ elektronikus formában részemre az [REDACTED] e-mail címre juttassa el.

Kérem, hogy abban az esetben, ha az igényelt adatoknak csak egy részét tekinti megismerhetőnek, az Infotv. 30. § (1) bekezdése alapján azokat az adatigénylés részbeni megtagadásával együtt küldje meg számomra.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH/2015/4710/2/V. számú állásfoglalásából következően a jelen adatigénylés az Infotv. 29. § (1b) bekezdése alapján nem tagadható meg, mivel tartalmazza az adatigénylő nevét és elérhetőségét. Ezen túlmenő adatok megadását az adatkezelő NAIH állásfoglalás szerint nem kérheti, továbbá nem jogosult a személyazonosság ellenőrzésére sem.

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2026. február 17.



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 12384-2/2026

Tisztelt

A 2026. február 17. napján benyújtott közérdekű adatigénylés iránti kérelmére az alábbi választ adom:

„1. Kérem tájékoztasson arról, hogy hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata az egyes közgyűlési üléseken a rend, a személy- és vagyonbiztonság biztosításához őrzés-védelemmel (TEÁOR 8001, TEÁOR 8009) foglalkozó cégtől vesz-e igénybe szolgáltatást?

Amennyiben a válasz igen, úgy tájékoztasson arról, hogy milyen jogviszony keretében végzik ezen tevékenységet, kivel (mely céggel), milyen típusú jogviszonyban áll szerződésben az Önkormányzat, mi a jogviszony pontos tárgya, a szolgáltatás ellenszolgáltatásának módja, elszámolási alapja, pl. személyenkénti óradíj, átalánydíj alkalmanként stb.? Továbbá hány fővel látja el ezt a feladatot a szolgáltatást végző alkalmanként, ez a szám mitől függ, ki határozza meg, mi alapján? Készül-e biztonsági terv a közgyűlési ülés kapcsán?

2. Kérem tájékoztasson arról, hogy hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően az azóta megtartásra kerülő közgyűlési üléseken – ülésekre tételesen lebontva – hány fő biztonsági személy teljesített szolgálatot és összegszerűsítve ülésenként milyen összeget fizetett ki ezért az Önkormányzat, vagy ha a teljesítési határidő későbbi, fizetnek ki 2024. október 1. napjától kezdődően?”

Az 1-2. kérdéscsoport kapcsán tájékoztatom, hogy Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala kötött szerződést Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kapcsán a személy- és vagyonbiztonság biztosítása tárgyában, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ilyen tárgyú szerződést nem kötött.

3. Kérem tájékoztasson arról, hogy hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően az egyes közgyűlési üléseken során hányszor és alkalmanként milyen időtartamra rendelt Ön el szünetet, és azok végül milyen időtartamúak voltak ténylegesen? Tájékoztasson továbbá arról is, ha a szünet elrendelésének technikai vagy törvényi oka volt, akkor mi volt az az ok a technikai ok, illetve a törvényi rendelkezés konkrét megjelölésével. Kérem továbbá tájékoztasson arról is, hogy az elrendelt szünet idejére a technikai és törvényi okból, illetve ettől elkülönítetten más okból mennyi díjazást fizetett ki ezért az Önkormányzat, vagy ha a teljesítési határidő későbbi, fizetnek ki 2024.



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

október 1. napjától kezdődően?

A 3. kérdéscsoport vonatkozásában adatkezelő nyilvántartással nem rendelkezik, amelyre figyelemmel az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 30. § (2a) b) pontja alapján az adatigénylést megtagadom.

Tájékoztatom, hogy valamennyi Közgyűlésről szóló jegyzőkönyv a www.gyor.hu honlapon feltöltésre került, azokban szerepel az elrendelt szünetek kezdete, vége, azokról nyilvántartást nem vezetünk. Tájékoztatom továbbá arról is, hogy a szünet elrendelése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. §-a szerinti ülésvezetési jog része.

Tájékoztatom arról, hogy a közérdekűadat-igénylés elutasításával szemben bírósági felülvizsgálattal élhet. A pert az igény elutasításának közzétételétől számított 30 napon belül kell megindítani Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen a Győri Járásbíróságnál. Tájékoztatom arról is, hogy Önnek lehetősége van az igény elutasításnak közzétételétől számított egy éven belül a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tenni a közérdekű adatok nyilvánosságához fűződő jog sérelme miatt. Ebben az esetben a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, a vizsgálat az Infotv. 55. § (1) bekezdés b) pontja szerinti lezárásáról szóló vagy az Infotv. 58. § (3) bekezdése szerinti, intézkedések megtételéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül lehet megindítani.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét.

Győr, 2026. március „4”.

Tisztelettel:



Sent: Thursday, March 5, 2026 8:34 PM

To: Győr <gyor@gyor-ph.hu>; Lakosság <lakosság@gyor-ph.hu>; Polgármester <polgarmester@gyor-ph.hu>

Subject: Re: Közérdekű adatigénylés kérése - biztonsági szolgálat

Tisztelt Polgármester Úr!

A Győroött, 2026. március 4. napján 12384-2/2026 iktatószámú közérdekű adatigényléssel kapcsolatosan köszönöm a válaszát.

Felhívom figyelmét arra, hogy a közgyűlési ülésekről készült jegyzőkönyv minden esetben tartalmazza az általam kért adatokat. Így Önök kezelik ezen adatokat, nem kell azt előállítani. Ennek okán vizsgálja felül a válaszában megfogalmazottakat, és szíveskedjen közérdekű adatigénylésem 3. kérdését megválaszolni annak érdekében, hogy ne kelljen az arra jogosult szervhez fordulnom.

Egyúttal nyomatékosan kérem, hogy tartózkodjon a szándékosan félrevezető válaszoktól, és ne próbálja a nyilvánosságot hazugsággal elzárni az adatoktól, információktól amelyekkel rendelkezik, csak egyértelműen kellemetlen az Önre nézve.

Budapest, 2026. március 5.

[REDACTED] ezt írta (időpont: 2026. febr. 17., K, 20:05):

Tisztelt Polgármester Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján közérdekűadat-igényléssel fordulok Önhöz, mint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának (adatkezelő) törvényes képviselőjéhez:

Kérem, hogy szíveskedjen a következő kérdésekben foglalt adatokat részemre kiadni:

1. Kérem tájékoztasson arról, hogy hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata az egyes közgyűlési üléseken a rend, a személy- és vagyonbiztonság biztosításához őrzés-védelemmel (TEÁOR 8001, TEÁOR 8009) foglalkozó cégtől vesz-e igénybe szolgáltatást?

Amennyiben a válasz igen, úgy tájékoztasson arról, hogy milyen jogviszony keretében végzik ezen tevékenységet, kivel (mely céggel), milyen típusú jogviszonyban áll szerződésben az Önkormányzat, mi a jogviszony pontos tárgya, a szolgáltatás ellenszolgáltatásának módja, elszámolási alapja, pl. személyenkénti óradíj, átalánydíj alkalmanként stb.? Továbbá hány fővel látja el ezt a feladatot a szolgáltatást végző

alkalmanként, ez a szám mitől függ, ki határozza meg, mi alapján? Készül-e biztonsági terv a közgyűlési ülés kapcsán?

2. Kérem tájékoztasson arról, hogy hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően az azóta megtartásra kerülő közgyűlési üléseken – ülésekre tételesen lebontva – hány fő biztonsági személy teljesített szolgálatot és összegszerűsítve ülésenként milyen összeget fizetett ki ezért az Önkormányzat, vagy ha a teljesítési határidő későbbi, fizetnek ki 2024. október 1. napjától kezdődően?

3. Kérem tájékoztasson arról, hogy hivatalba lépése óta, tehát 2024. október 1. napjától kezdődően az egyes közgyűlési üléseken során hányszor és alkalmanként milyen időtartamra rendelt Ön el szünetet, és azok végül milyen időtartamúak voltak ténylegesen? Tájékoztasson továbbá arról is, ha a szünet elrendelésének technikai vagy törvényi oka volt, akkor mi volt az az ok a technikai ok, illetve a törvényi rendelkezés konkrét megjelölésével. Kérem továbbá tájékoztasson arról is, hogy az elrendelt szünet idejére a technikai és törvényi okból, illetve ettől elkülönítetten más okból mennyi díjazást fizetett ki ezért az Önkormányzat, vagy ha a teljesítési határidő későbbi, fizetnek ki 2024. október 1. napjától kezdődően?

Kérem, hogy a választ elektronikus formában részemre az [REDACTED] e-mail címre juttassa el.

Kérem, hogy abban az esetben, ha az igényelt adatoknak csak egy részét tekinti megismerhetőnek, az Infotv. 30. § (1) bekezdése alapján azokat az adatigénylés részbeni megtagadásával együtt küldje meg számomra.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH/2015/4710/2/V. számú állásfoglalásából következően a jelen adatigénylés az Infotv. 29. § (1b) bekezdése alapján nem tagadható meg, mivel tartalmazza az adatigénylő nevét és elérhetőségét. Ezen túlmenő adatok megadását az adatkezelő NAIH állásfoglalás szerint nem kérheti, továbbá nem jogosult a személyazonosság ellenőrzésére sem.

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2026. február 17.

[REDACTED]



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 12384-4/2026

Tisztelt

A 12384-2/2026. iktatószámon megküldött közérdekű adatigénylésre adott választ követően 2026. március 5. napján benyújtott közérdekű adatigénylés kiegészítése iránti kérelmére az alábbi választ adom:

Tájékoztatom, hogy 2024. október 1-től tartott Közgyűlésekről készült jegyzőkönyvek alapján az ülésvezetés körében az alábbi szüneteket rendeltem el:

Ülések időpontja	Szünetek
2024. október 11. (alakuló ülés)	-
2024. október 25.	10:45-től 11:06-ig
2024. november 11.	-
2024. november 28.	11:48-tól
2024. november 28. (Közmeghallgatás)	10 perc
2024. december 20.	10:30-tól 10:46-ig; 12:25-től 12:47-ig
2025. január 24.	11:40-től 12:13-ig; 13:36-tól 13:48-ig
2025. február 10	-
2025. február 21	17:26-től 17:50-ig
2025. február 27	15:12-től 15:33-ig; 16:44-től 17:07-ig; 17:54-től 18:16-ig; 19:20-től 19:47-ig; 19:52-től 22:16-ig
2025. március 28	11:00-től 11:18-ig; 12:30-tól 13:00-ig
2025. április 7.	-
2025. április 25.	10:56-től 11:28-ig; 13:06-től 13:42-ig
2025. május 29.	-
2025. május 29. (Közmeghallgatás)	17:26-től 17:37-ig
2025. május 30.	11:48-től 12:20-ig; 13:50-től 14:12-ig



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

2025. június 27.	10:02-től 10:54-ig; 12:02-től 12:34-ig; 14:00-től 14:26-ig; 15:26-től 17:20-ig; 18:16-től 18:32-ig
2025. szeptember 25.	10:10-től 10:23-ig; 11:29-től 12:38-ig;
2025. szeptember 30.	11:41-től 12:36-ig; 14:38-től 15:05-ig; 16:40-től 17:18-ig; 18:43-től 18:50-ig
2025. október 31.	10:17-től 10:43-ig; 12:05-től 12:58-ig; 14:48-től 15:23-ig; 16:48-től 16:57-ig; 17:48-től 18:05-ig
2025. november 27.	10:18-től 10:50-ig; 11:15-től 11:53-ig; 14:04-től 17:33-ig; 18:33-től 18:50-ig
2025. november 27. (Közmeghallgatás)	16:49-től 17:27-ig
2025. december 19.	11:44-től 12:28-ig; 13:18-től 13:44-ig; 14:26-től 14:49-ig; 16:09-től 16:30-ig
2026. január 30.	10:46-től 13:30-ig; 11:34-től 12:01-ig; 13:16-től 13:29-ig; 13:33-től 14:09-ig; 15:29-től 16:10-ig; 16:58-től 17:27-ig; 18:30-től 18:54-ig; 19:39-től 19:55-ig; 20:04-től 20:22-ig; 21:33-től 21:54-ig; 22:57-től 23:27-ig
2026. február 20.	-
2026. február 23.	-
2026. március 2.	18:13-től 18:34-ig; 19:15-től 19:46-ig
2026. március 9.	-

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét.

Győr, 2026. március „20”

Tisztelettel:

